



链滴

# 儿童节，聊点不是儿童的话

作者: [xiaodaojava](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1591017806877>

来源网站: 链滴

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



其实我还是挺喜欢编程的，但最近，我感觉这种兴趣被工作快要给磨灭掉了。

周末与领导一起吃饭，期间聊到，我们现在做的事情（医药分家）对于现在的医疗来说，是改革，要革就要触动利益，要触动利益就要协调各方面。其实这些都是为了现在的困境铺垫。对，就是说现在难。。。

大的方面我们改变不了，领导说，你们做好自己的事就行了。但现在这段时间就是感觉到只做好自己事就有些烦躁了。如开头所说，我还是挺喜欢编程的。也很喜欢折腾技术。熟悉小刀的人，应该都知道，小刀折腾了公众号，小程序。开源了常用的工具包，写了一个桌面的小工具等等，这些如果不对技术的兴趣驱动，也不会做这些了。

先说如何摧毁一个人吧，网上有往多的经典回复，我再总结提炼一下就是两个字，落差。自己对自己予厚望，自己对团队/公司寄予厚望，公司对自己寄予厚望，等等。落差是肯定都会存在的，就看一度了。

再来说说我自己吧，上一篇中，有简单提到过现在团队管理比较混乱，没有明确划分模块和责任人。就导致一个问题出现时半天没人认领。然后我就很心急，因为我是很想公司项目能顺利往前推进，一直坚信公司和个人是相辅相成的。公司业务好了，才会有舞台给个人。然后我就自己去拉代码找题。包括有时候调别人的接口出错了，然后我也就自己去调试找问题去了。这样做着做着，不知道什么时候，出现这个问题，大家就开始找我了，然后这一块代码就变成我负责的了。虽然这事真接下来可以做，但就是不爽，非常非常的不爽。

这样就产生了一种情况，本来我在很投入的做自己的事情，然后突然来了个事，一看是上次自己帮忙的事，还不是自己的任务，这 MMP.... 然后这样的事多了之后，领导也就认为这个事归我搞了。真烦躁，几次想摔鼠标摔电脑，说句不干了！但想一想，算了，没钱！这样的次数多了，慢慢的对程的兴趣真得也快被磨的差不多了

有一句说是，钱是公司的，命是自己的。公司给多少钱，就干多少活。这句话一听还是有道理的，但一直做不到，不仅仅是公司与个人相辅相成，讲真，我觉得代码有种魔力，吸引着我和他一起去完成一个功能。

上面也就是我在抱怨了... 其实我对这也没有有什么好的解决方案分享给大家，，写周报的时候也跟领导

映过，然后领导也忙吧，我也不想再反映了，可能这就是工作吧，我就不要脸一些，以前说自己是个初出社会的少年，满怀激情，现在才是工作的主调。

儿童节，写下了这些，祝自己公众号能越来越好，自己能早日财富自由，祝各位小伙伴，不忘初心，儿童节快乐~

在技术之路上，能认识你们真好。来自小刀的内心话。

